



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ, СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ
НАСЕЛЕННЯ, ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ, УЧАСНИКІВ АТО ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ,
ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я, МАТЕРИНСТВА ТА ДИТИНСТВА

Протокол № 19

м. Суми

3 лютого 2017 року

Присутні 7 депутатів із 8 обраних:

Галаєв М.-Ш. Д. – голова комісії;
Поцелуєв В.І. – заступник голови комісії;
Богдан В.І. – член комісії;
Дубінко В.П. – член комісії;
Меєрович Ю.М. – член комісії;
Непочатов О.М. – член комісії;
Пінчук Е.І. – член комісії.

Відсутній депутат:

Горох В.В. – заступник голови комісії.

У засіданні постійної комісії взяли участь:

Головко Тетяна Іванівна – заступник голови обласної ради;
Приходько Катерина Степанівна – депутат обласної ради;
Клименко Юрій Миколайович – депутат обласної ради;
Мотречко Віра Володимирівна – депутат обласної ради;
Толбатов Валерій Миколайович – депутат обласної ради;
Дученко Родіон Володимирович – депутат обласної ради;
Лисенко Олександр Миколайович – Сумський міський голова;
Шаповал Валентина Михайлівна – радник голови обласної ради;
Мусіяка Людмила Петрівна – заступник директора Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації;
Бутенко Сергій Павлович – начальник управління охорони здоров'я облдержадміністрації;
Нагорний Дмитро Володимирович - начальник управління майном обласної ради;
Сябренко Олексій Валентинович – заступник начальника управління майном обласної ради;
Неофітна Лілія Павлівна - головний лікар КЗ СОР «Обласна спеціалізована психіатрична лікарня № 2»;

Чурінов Дмитро Сергійович – заступник головного лікаря з економічних питань КЗ СОР «Обласна спеціалізована психіатрична лікарня № 2»;

Мельник Анна Володимирівна – сестра-господиня психо-туберкульозного відділення КЗ СОР «Обласна спеціалізована психіатрична лікарня № 2»;

Мельник Ніна Петрівна – сестра-господиня диспансерного відділення КЗ СОР «Обласна спеціалізована психіатрична лікарня № 2»;

Казбан Віктор Павлович – голова громадської ради при управлінні охорони здоров'я обласної державної адміністрації;

Тищук Юрій Михайлович – координатор громадської організації «Майдан», помічник Народного депутата України Сугоняки О.Л.;

Фрунзе Людмила Вікторівна – голова громадської організації «Дітей-інвалідів та молоді з ДЦП – «Наша родина»;

Батьки/опікуни осіб з інвалідністю: Кулик Н.А., Горшкова І.П. та ін.;

Гончаренко Тетяна Петрівна – начальник відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради;

Мезенцева Оксана Петрівна – начальник відділу правового забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради;

Розторгуєва Наталія Борисівна – консультант відділу інформаційно-аналітичної роботи виконавчого апарату обласної ради;

Караченцева Олена Миколаївна – консультант загального відділу виконавчого апарату обласної ради;

Стаховська Альбіна Іванівна – консультант відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради.

**Головував на засіданні постійної комісії обласної ради
голова Галаєв М.-Ш. Д.**

Порядок денний:

1. Про обрання секретаря постійної комісії обласної ради з питань розвитку сільських територій, соціального захисту населення, переміщених осіб, учасників АТО та членів їх сімей, охорони здоров'я, материнства та дитинства.

Розгляд звернень:

2. Про розгляд звернення головного лікаря КЗ СОР «Обласна спеціалізована психіатрична лікарня № 2» Неофітної Л.П. щодо створення депутатської комісії з вивчення ситуації, яка склалася на даний час в лікарні та виділення необхідних коштів для потреб лікувального закладу.

3. Про розгляд звернення голови Сумської обласної державної адміністрації Клочка М.О. щодо порушень посадових обов'язків головним лікарем КЗ СОР «Обласна спеціалізована психіатрична лікарня № 2» Неофітною Л.П.

4. Про розгляд колективного звернення Височанської сільської ради громади та працівників КЗ СОР «Обласна спеціалізована психіатрична лікарня № 2» щодо прохання збереження лікувального закладу.

5. Про розгляд колективного звернення громадської організації «Дітей-інвалідів та молоді з ДЦП – «Наша родина» голова Фрунзе Л.В. щодо переведення КЗ СОР «Сумський обласний психоневрологічний диспансер ім. О.В. Співака» до приміщень Сумської обласної лікарні.

6. Про розгляд Рішення Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я «Про рекомендації слухань у Комітеті Верховної Ради України з питань охорони здоров'я на тему: «Про виконання Державної програми «Репродуктивне здоров'я нації» на період до 2015 року та заходи, що вживаються МОЗ України з метою забезпечення охорони репродуктивного здоров'я населення» від 07.12.2016 №04-25/04-5.

7. Про розгляд звернення громади села Бацмани Роменського району щодо збереження медичного закладу Бацманівської сільської лікарської амбулаторії та будівлі, в якій вона знаходиться.

8. Про розгляд звернення головного лікаря КЗ Сумської обласної ради «Обласний наркологічний диспансер» Злиденного Т.В. щодо вирішення питання надання іншого приміщення для зазначеного закладу, яке б відповідало нормам чинного законодавства до провадження відповідної медичної діяльності.

9. Про розгляд колективного звернення КЗ СОР «Перша обласна спеціалізована психіатрична лікарня м. Ромни» щодо сприяння затвердження кандидатури нині діючого в.о. головного лікаря Кульбачного Володимира Петровича на посаду головного лікаря КЗ СОР «Перша обласна спеціалізована психіатрична лікарня м. Ромни».

10. Про розгляд голови Сумського міського осередку «Ради ветеранів України» Бондарева М.О. щодо виділення матеріальної допомоги в розмірі 25 тис. грн. у зв'язку з хворобою доньки.

Сесійні питання:

11. Про внесення змін до Обласної програми здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування на 2016-2017 роки (11 сесія).

12. Про внесення змін до Обласної програми соціального захисту населення на 2017-2021 роки (11 сесія).

Про розгляд інформації:

13. Щодо збереження ліжкового фонду лікарень м. Конотоп (до відома).

14. Про затвердження плану роботи комісії на I півріччя 2017 року.

15. Про розгляд звернення мешканця м. Шостка Ларченка Олексія Володимировича щодо неотримання висновку про результати його комісійного обстеження у Сумському обласному Центрі медико-соціальної експертизи (йому було відмовлено у встановлення групи інвалідності).

16. Про розгляд депутатського звернення Поцелуєва В.І. щодо оплати праці лікарів та середнього медичного персоналу в зв'язку встановленням з 01.01.2017 року мінімальної заробітної плати в розмірі 3200 грн.

Порядок денний затвердили одноголосно.

1. Про обрання секретаря постійної комісії обласної ради з питань розвитку сільських територій, соціального захисту населення, переміщених осіб, учасників АТО та членів їх сімей, охорони здоров'я, материнства та дитинства.

СЛУХАЛИ: Галаєва М.Д. – голову постійної комісії, який запропонував обрати секретарем постійної комісії обласної ради Пінчука Едуарда Івановича.

ВИСТУПИВ: кандидат на посаду секретаря постійної комісії обласної ради Пінчук Е.І., який попередив про наявність конфлікту інтересів відповідно до статті 35 Закону України «Про запобігання корупції» та статті 59-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» у зв'язку з обранням секретаря постійної комісії.

ВИРІШИЛИ: обрати секретарем постійної комісії обласної ради з питань розвитку сільських територій, соціального захисту населення, переміщених осіб, учасників АТО та членів їх сімей, охорони здоров'я, материнства та дитинства Пінчука Едуарда Івановича.

ГОЛОСУВАЛИ: «за - 5», «проти - 0», «утримались - 0», (Поцелуєв В.І.- відсутній). Пінчук Е.І. не голосував.

2. Про розгляд звернення головного лікаря КЗ СОР «Обласна спеціалізована психіатрична лікарня № 2» Неофітної Л.П. щодо створення депутатської комісії з вивчення ситуації, яка склалася на даний час в лікарні та виділення необхідних коштів для потреб лікувального закладу.

СЛУХАЛИ: Неофітну Л.П. - головного лікаря комунального закладу СОР «Обласна спеціалізована психіатрична лікарня № 2», яка розповіла про роботу, яку вона здійснювала на посту головного лікаря, про те, що зроблено власними силами, за рахунок залучених (спонсорських) коштів та обласного бюджету. Зокрема, ремонт окремих приміщень, харчоблоку, і перекриття дахів, і заміна 70 відсотків системи опалення, ведення підсобного господарства, що дозволяє урізноманітнювати харчування пацієнтів тощо. Порив системи опалення, який стався у січні поточного року, вдалося ліквідувати власними силами. За час пошуку місця пориву, у палатах відзначалася понижена температура. На сьогодні усі неполадки усунуто.

Однак, для повноцінного функціонування лікарні в подальшому необхідні кошти на заміну віконних блоків на енергозберігаючі в окремих коридорах і палатах, ремонт 220 метрів тепломережі, ремонт покрівель трьох відділень, утеплення фасадів, а найголовніше виготовлення проектно-кошторисної документації на установку двох котлів КВ-300 та придбання котла для підігріву води.

Бутенка С.П. – начальника управління охорони здоров'я облдержадміністрації, який зазначив, що на Сумщині функціонує 4 психоневрологічні диспансери, деякі з них свого часу були створені штучно. На їх утримання витрачається 84 мільйони гривень в рік. Для порівняння на утримання Сумської обласної лікарні, де лікується вся область, припадає 85 мільйонів на рік.

Галузь охорони здоров'я з 2015 року фінансується з державного бюджету із медичної субвенції. Сума субвенції, а це 1 мільярд 260 мільйонів на всю область, покриває витрати від потреби в галузі охорони здоров'я лише на 30-34%. Із усіх цих коштів 70% іде на заробітну плату, 14% на оплату комунальних послуг, інше – на медикаменти і харчування хворих. Зазначений заклад завжди отримував фінансову підтримку з боку влади. Але у даному випадку йде мова і про ефективні менеджерські підходи щодо цієї лікарні.

Наразі, позиція управління обласної державної адміністрації з наявним фінансовим ресурсом утримувати усі корпуси цієї лікарні – це не

державницький підхід. Оптимізацію та реструктуризацію даного лікувального закладу буде здійснено. І потребу у такій кількості психіатричних ліжок на Сумщині необхідно переглядати.

В обговоренні взяли участь: Галаєв М.-Ш. Д., Поцелуєв В.І., Богдан В.І., Меєрович Ю.М., Дубінко В.П., Непочатов О.Н., Пінчук Е.І., Бутенко С.П., Неофітна Л.П., Чурінов Д.С., Мотречко В.В., Приходько К.С., Розторгуєва Н.Б., Лисенко О.М.

ВИСТУПИЛИ:

Меєрович Ю.М. – член комісії, який зауважив щодо необхідності збереження лікарні, яка обслуговує мешканців Охтирки, Охтирського, Великописарівського, Тростянецького, Краснопільського, Лебединського районів і навіть міста Суми.

Розторгуєва Н.Б. – депутат обласної ради IV, V скликань, яка висловила думку громади Охтирщини щодо збереження лікувального закладу та запропонувала у разі потреби свою допомогу у вирішенні даного питання.

Лисенко О.М. – Сумський міський голова, який запропонував свою допомогу на висловив думку долучати у вирішенні даного питання представників медицини м. Суми.

Поцелуєв В.І. – заступник голови комісії, який запропонував з метою повного і об'єктивного вивчення ситуації звернутися до ОДА надати повну інформацію за п'ять останніх років про фінансово-економічну ситуацію (койко-місце, харчування хворих, штат, медикаменти, капітальні видатки) діяльності усіх чотирьох лікарень області подібного профілю.

Непочатов О.М. – член комісії, який запропонував звернутися до управління капітального будівництва облдержадміністрації з метою отримання висновку з боку економічного обґрунтування щодо можливості запуску вже раніше закупленого котла (котел альтернативного палива, який не експлуатується з 2010 року) в зазначеному лікувальному закладі.

Галаєв М.Д. – голову постійної комісії, який зазначив, що депутатами обласної ради відвідано КЗ СОР «Обласна спеціалізована психіатрична лікарня № 2, м. Охтирка» та КЗ СОР «Обласна спеціалізована психіатрична лікарня № 1, м. Ромни». На даний час робота депутатської комісії з вивчення питання діяльності спеціалізованих психіатричних лікарень області – триває. За результатами проведеної роботи депутатською комісією відбудеться засідання за участі всіх зацікавлених осіб.

ВИРІШИЛИ:

1. Обласній державній адміністрації надати повну інформацію за п'ять останніх років про фінансово-економічну ситуацію (койко-місце, харчування хворих, штат, медикаменти, капітальні видатки) діяльності усіх чотирьох лікарень області подібного профілю.

ГОЛОСУВАЛИ: «за - 7» - одноголосно.

2. Управлінню капітального будівництва облдержадміністрації (Ворожко А.І.) надати інформацію, а саме, економічне обґрунтування щодо можливості запуску вже раніше закупленого котла комунальним закладом Сумської обласної ради «Обласна спеціалізована психіатрична лікарня № 2» (котел альтернативного палива, який не експлуатується з 2010 року), або запропонувати інші варіанти.

ГОЛОСУВАЛИ: «за - 7» - одноголосно.

3. Про розгляд звернення голови Сумської обласної державної адміністрації Ключка М.О. щодо порушень посадових обов'язків головним лікарем КЗ СОР «Обласна спеціалізована психіатрична лікарня № 2» Неофітною Л.П.

СЛУХАЛИ: Бутенка С.П. – начальника управління охорони здоров'я облдержадміністрації.

В обговоренні взяли участь: Галаєв М.-Ш. Д., Поцелуєв В.І., Богдан В.І., Меєрович Ю.М., Дубінко В.П., Непочатов О.Н., Пінчук Е.І., Бутенко С.П., Неофітна Л.П., Чурінов Д.С., Мотречко В.В., Приходько К.С., Розторгуєва Н.Б., Лисенко О.М.

ВИСТУПИВ: Галаєв М.Д. – голову постійної комісії, який зазначив, що депутатами обласної ради відвідано КЗ СОР «Обласна спеціалізована психіатрична лікарня № 2, м. Охтирка» та КЗ СОР «Обласна спеціалізована психіатрична лікарня № 1, м. Ромни». На даний час робота депутатської комісії з вивчення питання діяльності спеціалізованих психіатричних лікарень області – триває. За результатами проведеної роботи депутатською комісією відбудеться засідання за участі всіх зацікавлених осіб.

4. Про розгляд колективного звернення Височанської сільської ради громади та працівників КЗ СОР «Обласна спеціалізована психіатрична лікарня № 2» щодо прохання збереження лікувального закладу.

СЛУХАЛИ: Бутенка С.П. – начальника управління охорони здоров'я облдержадміністрації.

В обговоренні взяли участь: Галаєв М.-Ш. Д., Поцелуєв В.І., Богдан В.І., Меєрович Ю.М., Дубінко В.П., Непочатов О.Н., Пінчук Е.І., Бутенко С.П., Неофітна Л.П., Чурінов Д.С., Мотречко В.В., Приходько К.С., Розторгуєва Н.Б., Лисенко О.М.

ВИСТУПИВ: Галаєв М.Д. – голову постійної комісії, який зазначив, що депутатами обласної ради відвідано КЗ СОР «Обласна спеціалізована психіатрична лікарня № 2, м. Охтирка» та КЗ СОР «Обласна спеціалізована психіатрична лікарня № 1, м. Ромни». На даний час робота депутатської комісії з вивчення питання діяльності спеціалізованих психіатричних лікарень області – триває. За результатами проведеної роботи депутатською комісією відбудеться засідання за участі всіх зацікавлених осіб.

5. Про розгляд колективного звернення громадської організації «Дітей-інвалідів та молоді з ДЦП – «Наша родина» голова Фрунзе Л.В. щодо переведення КЗ СОР «Сумський обласний психоневрологічний диспансер ім. О.В. Співака» до приміщень Сумської обласної лікарні.

СЛУХАЛИ: Фрунзе Л.В. - голову громадської організації «Дітей-інвалідів та молоді з ДЦП – «Наша родина», яка висловила позицію присутніх матерів психічно-хворих дітей щодо недопущення переведення КЗ СОР «Сумський обласний психоневрологічний диспансер ім. О.В. Співака» до приміщень Сумської обласної лікарні.

Наразі, психоневрологічний диспансер на Троїцькій один із 4 на Сумщині. На сьогодні там лікується 62 пацієнти. Умови далекі від задовільних, тому вже багато років батьки оббивають кабінети влади, вимагаючи нового приміщення,

де підлоги теплі, стіни без батарей, спеціальні вікна і двері, які б задовольнили людей з психічними захворюваннями. Саме таке вже побудували на вул. Ковпака,18. Корпус розрахований на 200 ліжко-місць.

Бутенка С.П. – начальника управління охорони здоров'я облдержадміністрації, який проінформував, який пояснив усім присутнім, що питання переведення КЗ СОР «Сумський обласний психоневрологічний диспансер ім. О.В. Співака» до приміщень Сумської обласної лікарні на стадії обговорення і остаточного рішення на даний час не прийнято.

Казбана В.П – голову громадської ради при управлінні охорони здоров'я обласної державної адміністрації, який запропонував утворити групу фахівців для проведення комплексної експертної фахової оцінки.

В обговоренні взяли участь: Фрунзе Л.В., Кулик Н.А. Горшкова І.П., Галаєв М.-Ш. Д., Поцелуєв В.І., Богдан В.І., Дубінко В.П., Меєрович Ю.М., Непочатов О.Н., Пінчук Е.І., Бутенко С.П., Сябренко О.В.

ВИСТУПИВ: Галаєв М.Д. – голову постійної комісії, який зазначив, що депутатами обласної ради відвідано КЗ СОР «Обласна спеціалізована психіатрична лікарня № 2, м. Охтирка» та КЗ СОР «Обласна спеціалізована психіатрична лікарня № 1, м. Ромни». На даний час робота депутатської комісії з вивчення питань діяльності спеціалізованих психіатричних лікарень області – триває. За результатами проведеної роботи депутатською комісією відбудеться засідання за участі всіх зацікавлених осіб.

6. Про розгляд Рішення Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я «Про рекомендації слухань у Комітеті Верховної Ради України з питань охорони здоров'я на тему: «Про виконання Державної програми «Репродуктивне здоров'я нації» на період до 2015 року та заходи, що вживаються МОЗ України з метою забезпечення охорони репродуктивного здоров'я населення» від 07.12.2016 №04-25/04-5.

СЛУХАЛИ: Бутенка С.П. – начальника управління охорони здоров'я облдержадміністрації, який проінформував, що на даний час проводиться робота з розробки та узгодження заходів регіональної комплексної програми «Репродуктивне та статеве здоров'я нації на період 2017-2021 років» з метою подальшого її розгляду на черговій сесії Сумської обласної ради.

В обговоренні взяли участь: Галаєв М.-Ш. Д., Дубінко В.П., Непочатов О.Н., Поцелуєв В.І.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації (Бутенко С.П.) залучати депутатів обласної ради до участі у громадських слуханнях та з розробки заходів регіональної комплексної програми «Репродуктивне та статеве здоров'я нації на період 2017-2021 років».

ГОЛОСУВАЛИ: «за – 7» - одноголосно.

7. Про розгляд звернення громади села Бацмани Роменського району щодо збереження медичного закладу Бацманівської сільської лікарської амбулаторії та будівлі, в якій вона знаходиться.

СЛУХАЛИ: Бутенка С.П. – начальника управління охорони здоров'я облдержадміністрації, який проінформував, що сільська лікарська амбулаторія с.Бацмани є підрозділом Комунального закладу «Центр первинної медико-

санітарної допомоги Роменського району», головний лікар центру - Козаченко М.І., виконує обов'язки завідувача амбулаторії фельдшер Романенко О.М.

Амбулаторія надає медичну допомогу, (в амбулаторії і вдома) жителям 13 населених пунктів загальною чисельністю 2209 осіб, з них: 886 жінок, 277 - діти до 17 років, в тому числі 17 - діти у віці до 1 року; 1197 - особи працездатного віку.

Відстань від Роменської центральної районної лікарні становить 16 км, максимальний радіус обслуговування амбулаторії - 12 км.

Потужність амбулаторії становить 15 відвідувань у зміну.

Штатним розписом у підрозділі передбачено: 1,0 посада завідувача амбулаторії, 0,5 посади лікаря-терапевта, 1,0 - стоматолога, 4,0 посади середнього медичного персоналу. Вакантними залишаються посада завідувача, лікаря-терапевта з 2014 року та 0,5 посади медичної сестри. Прийом сімейними лікарями проводиться 1 раз на тиждень згідно із затвердженим графіком.

Приміщення закладу побудоване в 1870 році, по нетиповому проекту. Опалення - індивідуальне (власна топкова котельня на твердому паливі), централізоване водопостачання.

В амбулаторії є в наявності: електрокардіограф 3-х канальний; аналізатор сечі; гінекологічне крісло; 2 серилізатори повітряні; 3 апарати для УВЧ-терапії; апарат фізіотерапевтичний «Ампліпульс»; інгалятор аерозольний; опромінювач ультрафіолетовий; 2 опромінювані бактерицидні; 2 холодильники; мікроскоп; центрифуга лабораторна; ваги медичні дитячі електронні; ваги медичні (для дорослих) з ростоміром; ваги електронні; 4 сумки-холодильника; глюкометр; мішок АМБУ; тонометр очний контактний; 4 тонометри з набором манжеток; пірметр; стетоскоп акушерський. Амбулаторія забезпечена автомобілем "Славута", 2007 року випуску, в робочому стані.

Таким чином, лікарська амбулаторія с.Бацмани є структурним підрозділом Центру первинної медико-санітарної допомоги Роменського району, розпорядником коштів якого є Роменська районна рада. Рішенням сесії Роменської районної ради від 16.11.2016 «Про передачу майна спільної власності територіальних громад району до комунальної власності територіальних громад», майно спільної власності територіальних громад району, що закріплене за сільськими медичними закладами: будівлі та інженерні мережі, споруди, зелені насадження передано до комунальної власності територіальних громад району з 1 січня 2017 року.

Зважаючи на вищезазначене, питання використання майна належить до повноважень сільської ради, що визначено статтями 26 та 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

В обговоренні взяли участь: Галаєв М.-Ш. Д., Поцелуєв В.І., Дубінко В.П., Непочатов О.Н., Пінчук Е.І., Меєрович Ю.М.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати проводити фінансування медичного закладу Бацманівської сільської лікарської амбулаторії за рахунок місцевого бюджету.

ГОЛОСУВАЛИ: «за – 7» - одноголосно.

8. Про розгляд звернення головного лікаря КЗ Сумської обласної ради «Обласний наркологічний диспансер» Злиденного Т.В. щодо вирішення питання надання іншого приміщення для зазначеного закладу, яке б

відповідало нормам чинного законодавства до провадження відповідної медичної діяльності.

СЛУХАЛИ: Бутенка С.П. – начальника управління охорони здоров'я облдержадміністрації, який проінформував щодо зазначеного питання.

Сябренка О.В. – заступника начальника майном обласної ради.

В обговоренні взяли участь: Галаєв М.-Ш. Д., Дубінко В.П., Непочатов О.Н., Пінчук Е.І., Поцелуєв В.І.

Поцелуєв В.І. проінформував про попереднє рішення Сумської обласної ради щодо надання в оренду Сумській центральній районній клінічній лікарні частини приміщень за цією ж адресою, Білопільський шлях, 22. Запропонував надати частину приміщень по вул. Шишкарівська, 9 для зубопротезного відділення Сумської ЦРКЛ після відповідних ремонтних робіт.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати переміщення КЗ Сумської обласної ради «Обласний наркологічний диспансер» до приміщення за адресою, Білопільський шлях, 22.

2. З метою вирішення питання приміщення для розміщення зубопротезного відділення Сумської ЦРКЛ, управлінню майном обласної ради розглянути можливість щодо надання частини приміщень по вул. Шишкарівська, 9 для зубопротезного відділення Сумської ЦРКЛ після відповідних ремонтних робіт.

ГОЛОСУВАЛИ: «за – 7» - одноголосно.

9. Про розгляд колективного звернення КЗ СОР «Перша обласна спеціалізована психіатрична лікарня м. Ромни» щодо сприяння затвердження кандидатури нині діючого в.о. головного лікаря Кульбачного Володимира Петровича на посаду головного лікаря КЗ СОР «Перша обласна спеціалізована психіатрична лікарня м. Ромни».

СЛУХАЛИ: Бутенка С.П. – начальника управління охорони здоров'я облдержадміністрації, який проінформував депутатів щодо підтримки зазначеної кандидатури.

Сябренка О.В. – заступника начальника майном обласної ради.

В обговоренні взяли участь: Галаєв М.-Ш. Д., Дубінко В.П., Непочатов О.Н., Пінчук Е.І., Меєрович Ю.М.

ВИРІШИЛИ: підтримати кандидатуру Кульбачного Володимира Петровича на посаду головного лікаря КЗ СОР «Перша обласна спеціалізована психіатрична лікарня м. Ромни».

ГОЛОСУВАЛИ: «за – 7» - одноголосно.

10. Про розгляд звернення голови Сумського міського осередку «Ради ветеранів Україні» Бондарева М.О. щодо виділення матеріальної допомоги в розмірі 25 тис. грн. у зв'язку з хворобою доньки.

СЛУХАЛИ: Мусіяку Л.П. – заступника директора Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, яка зазначила, що наданий час відсутній механізм надання матеріальної допомоги за рахунок коштів обласного бюджету та депутатських коштів.

В обговоренні взяли участь: Галаєв М.-Ш. Д., Дубінко В.П., Непочатов О.Н., Пінчук Е.І., Бондарев М.О.

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити надання матеріальної допомоги Бондареву М.О. в розмірі 25 тис. грн. у зв'язку з хворобою доньки та направити на обласну державну адміністрацію для надання пропозицій.

2. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації (Дубровський М.В.) внести зміни до Обласної програми соціального захисту населення на 2017-2021 роки з метою визначення механізму надання матеріальної допомоги мешканцям області за рахунок коштів обласного бюджету та депутатських коштів для вирішення їх соціально-побутових питань, подати проект відповідного рішення в новій редакції, за результатами проведеної роботи проінформувати депутатів комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: «за – 7» - одноголосно.

11. Про внесення змін до Обласної програми здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування на 2016-2017 роки (11 сесія).

СЛУХАЛИ: Мусіяку Л.П. – заступника директора Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, яка проінформувала щодо зазначеного проекту рішення та відповіла на всі питання депутатів.

В обговоренні взяли участь: Галаєв М.-Ш. Д., Дубінко В.П., Непочатов О.Н.

ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований проект рішення та внести на розгляд 11-ї сесії обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за – 7» - одноголосно.

12. Про внесення змін до Обласної програми соціального захисту населення на 2017-2021 роки (11 сесія).

СЛУХАЛИ: Мусіяку Л.П. – заступника директора Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, яка проінформувала щодо зазначеного проекту рішення та відповіла на всі питання депутатів.

В обговоренні взяли участь: Галаєв М.-Ш. Д., Богдан В.І., Дубінко В.П., Меєрович Ю.М., Непочатов О.Н., Пінчук Е.І.

ВИРІШИЛИ:

1. Внести зміни до Обласної програми соціального захисту населення на 2017-2021 роки з метою визначення механізму надання матеріальної допомоги мешканцям області за рахунок коштів обласного бюджету та депутатських коштів для вирішення їх соціально-побутових питань.

2. Підтримати запропонований проект рішення та внести на розгляд 11-ї сесії обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за – 7» - одноголосно.

13. Про розгляд звернення Конотопської міської організації ветеранів війни, праці, Збройних Сил та органів правопорядку щодо збереження ліжкового фонду лікарень м. Конотоп (до відома).

СЛУХАЛИ: Галаєва М.-Ш. Д. – голову постійної комісії, який ознайомив депутатів комісії з витягом протоколу роботи Пленуму Громадської організації «Ветеранів війни, праці, Збройних Сил та органів правопорядку м. Конотоп» щодо збереження ліжкового фонду лікарень м. Конотоп.

В обговоренні взяли участь: Галаєв М.-Ш. Д., Дубінко В.П., Непочатов О.Н., Пінчук Е.І.

ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: «за – 7» - одноголосно.

14. Про затвердження плану роботи комісії на I півріччя 2017 року.

СЛУХАЛИ: Галаєва М.-Ш. Д. – голову постійної комісії.

В обговоренні взяли участь: Галаєв М.-Ш. Д., Поцелуєв В.І., Богдан В.І., Дубінко В.П., Меєрович Ю.М., Непочатов О.Н., Пінчук Е.І.

ВИРІШИЛИ: затвердити план роботи комісії на I півріччя 2017 року.

ГОЛОСУВАЛИ: «за – 7» - одноголосно.

15. Про розгляд звернення мешканця м. Шостка Ларченка Олексія Володимировича щодо неотримання висновку про результати його комісійного обстеження у Сумському обласному Центрі медико-соціальної експертизи (йому було відмовлено у встановлення групи інвалідності).

СЛУХАЛИ:

В обговоренні взяли участь: Галаєв М.-Ш. Д., Дубінко В.П., Непочатов О.Н.

ВИРІШИЛИ: управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації (Бутенко С.П.) опрацювати звернення мешканця м. Шостка Ларченка Олексія Володимировича та покласти контроль щодо його виконання на члена комісії Дубінку В.П.

ГОЛОСУВАЛИ: «за – 6» - одноголосно (Поцелуєв В.І. – відсутній).

16. Про розгляд депутатського запиту Поцелуєва В.І. щодо оплати праці лікарів та середнього медичного персоналу в зв'язку встановленням з 01.01.2017 року мінімальної заробітної плати в розмірі 3200 грн.

СЛУХАЛИ: Поцелуєва В.І. – заступника голови комісії, який проінформував депутатів щодо неоднозначної ситуації, яка склалася у зв'язку з підвищенням мінімальної заробітної плати в розмірі 3200 грн. з 01.01.2017 року.

В обговоренні взяли участь: Галаєв М.-Ш. Д., Поцелуєв В.І., Дубінко В.П., Непочатов О.Н., Меєрович Ю.М.

ВИРІШИЛИ: підготувати звернення до Кабінету Міністрів України щодо підвищення посадового окладу медичного працівника першого тарифного розряду по єдиній тарифній сітці.

ГОЛОСУВАЛИ: «за – 7» - одноголосно.

Голова



М.-Ш. Д. Галаєв

Секретар комісії



Е. І. Пінчук